

3岁男童患急性白血病亟需救助

巨额治疗费用愁坏了家人,“感动中国人物”徐本禹倡议市民为他献爱心

本报聊城1月29日讯(记者 郭庆文) 29日上午,远在湖北恩施山区挂职锻炼的“感动中国人物”徐本禹致电本报,希望能帮助聊城老家一位名叫“小诗诺”的不满三岁的白血病患儿。徐本禹倡议发起一个“微善举,大爱心:一元钱爱心行动”倡议,号召每人捐一元钱,用于拯救小诗诺的生命。

徐本禹出生在山东聊城一个贫穷农村家庭,2004年他的故事感动了中国,为大家所熟知。今年元旦,徐本禹回老家探亲期间,一条聊城市东昌府区郑家镇杨家村两岁半的男童患白血病求助的微信,引起了他的注意。

“我也是郑家镇人,我的家离杨家村也就10多里的距离。我把微信的内容记在了心里。”元旦当天,徐本禹把行李

放在亲戚家后,就来到了医院看望生病的小诗诺,并为孩子留下1000元善款。

随后,徐本禹成立的红杜鹃爱心社也打来1000元爱心款,爱心社志愿者们和小诗诺的母亲保持着联系,给她精神上的鼓励以及一些力所能及的帮助。

2014年10月,山东聊城东昌府区郑家镇杨家村2岁半的小诗诺因感冒发烧入院却被确诊为急性淋巴细胞白血病(高危)。三个多月来,小诗诺已经做了三次化疗,可是至今仍处在危险期。小诗诺全家都是普通农民,向所有亲戚、朋友借了5万余元维持治疗,但离六十多万的治疗费用相差甚远。

“这是我第一次找媒体报道和我相关的内容,为帮助诗诺。”徐本禹在在微博和微信上



正在医院接受治疗的诗诺。(孩子家人提供)

发帖,发起一个“微善举,大爱心:一元钱爱心行动”倡议,号召每人捐一元钱,用于拯救小诗诺的生命。

倡议发出后,徐本禹的

亲戚和朋友圈纷纷伸出援助之手。他联合本报,呼吁家乡的爱心企业、爱心老板、爱心员工为小诗诺尽点滴爱心。

8个年货大礼包 认捐完毕

本报聊城1月29日讯(记者 刘云菲) 26日,本报报道了聊城蒲公英行动志愿者协会发微信号召热心人为贫困孩子捐赠年货大礼包,还有8个大礼包需要认捐一事。本报发出倡议后,各行各业的爱心人士纷纷慷慨解囊。安利志愿者、聊城高速公路管理处和一些爱心读者都来参与,在三天的时间内,孩子们的8个年货大礼包认捐完毕。

安利志愿者相关负责人在本报发出倡议后,第一时间打来电话想要捐赠两个年货大礼包。“我把这个消息发到了‘朋友圈’里,一位朋友他很响应,我们以个人身份捐赠。”志愿者说。聊城蒲公英行动志愿者协会会长苏金生说,自从本报报道后,许多爱心读者跟他联系,想要捐赠,聊城高速公路管理处认捐了五个礼包,还有一位爱心读者捐赠了350元。这8个年货大礼包认捐完毕。

新闻延伸

小诗诺已收到22万元善款

得知小诗诺患病后,社会各界爱心人士纷纷伸出援助之手。郑家镇各地爱心人士自发为他募捐,仅小诗诺所在的杨家村村民一天内就捐款两万多元,一家庆典公司出设备为他义演收到善款两万多元,当地一家爱心企业老板一次为孩子捐赠5万元,并号召员工

捐款,甚至还有一位不愿透漏姓名的武警战士直接捐款1万元。

1月29日,孩子父亲代远红说,目前他带着孩子在北京大学人民医院治疗,小诗诺做了一轮化疗,精神状态不错,但随着化疗用药的加重,孩子会越来越痛苦。孩子需要尽快手术

才行,但手术费用仍然成问题。

“谢谢大家的帮助,现在我们正等待配型结果。”代远红说,截至目前,他们已经接到来自社会各界的爱心捐款共计22万元,不过距六七十万的费用还相差很远。代远红和妻子分别跟孩子做了配型,比较谁更加合适,一旦配型有了

结果,巨额押金马上就成为新的难题。

如果有爱心人士愿意帮助这家人,代诗诺家人公布了捐款电话和账号:代远红,手机号13780710071;中国邮政储蓄银行户名:代远红,账号6210984710001177644;支付宝户名:代远红,账号:13969538300。



国粹进课堂

1月27日,聊城大学生命科学学院志愿者在聊城经济技术开发区实验小学举办了彩绘脸谱国粹主题活动。志愿者为学生们讲解京剧知识,增进小学生对传统文化的学习,感悟国粹的独特魅力。

记者 李军 通讯员 李长华 摄

七旬清洁工带着孙子上班

为多挣点钱,17年没回家过春节

本报聊城1月29日讯(记者 邹俊美) 今年71岁的邹兆祥是阳光社区的清洁工,因为儿子跛脚,儿媳患有癫痫,6岁小孙子从出生开始跟着邹兆祥两口生活,因为没人看孩子,老两口出去打扫卫生时都带着孙子。老两口为了多挣点钱17年没回家过春节。

29日中午11点左右,邹兆祥拉完垃圾,去了水城小学幼儿园接小孙子邹海森放学,孙子今年6岁,上了两年幼儿园。老人把孩子抱到人力三轮车上。拉完一车垃圾,小孙子跟在车后面。拉了两车垃圾后,快12点了,看着老伴快下班了,邹兆祥带着孙子回家,老伴耿春梅今年68岁了,在附近一家养老院打扫卫生。

邹兆祥跟老伴在范恭屯

租了一间房子,房子只有三四十平方大小,一个月房租80元,他们在这间房子里住了17年,记者跟着邹兆祥来到他们租住的房子里,房间很简陋,里面只有一张床和一个沙发。“从孙子一出生他爷爷就睡沙发。”记者看到,沙发很窄很短,邹兆祥身材高大,没法想象他蜷缩在沙发里怎么睡觉。

邹兆祥说,他跟老伴17年前来聊城打工,因为年龄大了,找不到好工作,两个人就找了清洁工工作,一干就是17年,因为儿子儿媳都不能带孩子,老两口一直带着孙子。小孙子从会走以来,两个人出去打扫卫生都带着他,从前年孙子上学后,才不用天天带他去。但孩子放学后他还下不了班,还是得带着孙子干活。



29日,邹兆祥接孙子放学后,带着他打扫卫生。

本报记者 邹俊美 摄

邹兆祥说,现在他们两口因为年龄大不能从事环卫工作,邹兆祥在社区找了一份打扫卫生的工作,耿春梅也在养老院找了一份打扫卫生的工作。

“每年春节我们不放假还得加班,17年没回家过春节了。”耿春梅说。当记者问今年能不能回家过年时,耿春梅眼含泪水,“今年也回不去。”耿春梅说。

鼎舜小学举行期末 作业教案大检查活动

鼎舜小学近日在学校大会议室举行了教师教案与学生作业检查评比活动。

本次检查由学校教务处组织实施,对所有学科的作业进行检查,既检查作业的次数、作业量、书写、作业本或书本的保护等,又检查教师批改情况,此外还检查所有教师集体备课教案、读书笔记和教学总结,着重关注教师反思的次数和质量。教务处组织各学科的骨干教师组成评委团,为防止情感因素的影响,采取专人展览,请评委老师公正公平地打分,本次检查结果将纳入教师教育教学质量年度考核内容,作为考核教师的重要依据。教务处也将结合本次检查情况,反思出现的问题,明确改进的方向。

本次检查活动的开展,加强了对学校教学常规工作的督查,为把学校的教学工作做细、做实奠定了坚实的基础。(赵云龙)

百大金鼎“年货疯狂购”

——过年囤好货把年货带回家

未羊声声闻喜讯,吉祥羊年来报道。给亲朋好友准备的礼物都想好了吗?带上家人一起血拼,用最实惠的方式犒劳辛苦一年的全家人吧。1月30日起百大金鼎推出“年货疯狂购”活动,来看看百大金鼎为过新年的亲们准备了哪些好东西吧!冬品强力出清,低至3.8折、4.5折、5.5折。另有淘宝特区1—2折特供,春款5—7折已经抢鲜上市。万福迎春—满200元送新春对联一套!买黄金就到金鼎。周生生、谢瑞麟、六福等品牌年货新品系列闪耀上市!鑫生、嘉华钻石买1000送500,魅力俏佳人,日化各柜组满额加赠多重好礼!打造专属您的新年“美好”礼物。

温暖冬天,激情来袭。波司登等名牌羽绒服在1月31—2月1日推出了大型员工内购会活动,凭券全部5折!全年最低,仅此两天哦。北极绒等内衣也以3—5折的超低折扣回馈大家。另外,品牌特卖会也不容错过,斯得雅、梦特娇、苹果年终大型特卖

会1—4折。凯迪希尔低至3折。卡蒂尼部分2.9折,心动就行动吧。

此外,百大金鼎还为您精心准备了一系列文化活动。山东电视台主持人殷光栋2.1日莅临金鼎商厦进行波司登现场“砍价会”没有最低,只有更低!周生生新春亲子卡通英文派会2月7—8日与您相约金鼎购物中心。聊城书法家协会为您送祝福“幸福书法家”走进金鼎购物中心,满额现场送福字和字画。2015年情人节爱情大典即将盛大开启—接吻大赛、爱的誓言,5666元大奖等您来。百大金鼎、新东方?龙湾杯百万市民灯谜群英会即将火爆登场,逛金鼎、猜灯谜、闹元宵、中千元大奖,只要您参与,就有机会中千元现金大奖,今年的您肯定好运气。

逛金鼎痛快购物,看明星、动情爱、猜灯谜、大奖、礼物、惊喜连连不断,2015新年喜气洋洋,幸运就等您来! 王海波 高振红

市直机关工委有关领导来院检查 “共产党员先锋岗”争创活动

2014年12月3日下午,市直机关工委委派市经信委、市住建委等系统机关党务负责人来到聊城市光明眼科医院对争创“共产党员先锋岗”活动开展情况进行年度考核。检查考核的内容包括:听取活动开展情况介绍;查阅争创活动资料;检查党员佩戴党徽上岗情况;考核推荐的“共产党员先锋岗”在贯彻落实的十八大精神和践行群众路线过程中发挥作用情况;座谈征求对推荐岗位的意见。

医院行政副院长王大庆同志、医务科田福利同志负责接待,并由王大庆同志对医院争创“共产党员先锋岗”活动的开展情况进行汇报。医院已推荐的“共产党员先锋岗”大部分为临床一线科室主任,在实际工作和生活中均在不同程度上起到了党员的模范带头作用,并自觉接受群众的监督。

按照卫生部门的要求,严格执行了首诊医师负责制,临床路径管理制度,交接班

制度,查对制度,医患沟通制度,药品收费公开制度等,规范文明用语,文明服务。保障了患者的知情权、隐私权,选择权,更好地维护了患者的合法权益。结合开展党的群众路线教育实践活动,严格执行医疗卫生行风建设“九不准”,杜绝了行业内收受红包,吃回扣等不良现象,全面开展门诊“三增一禁”活动,树立了良好的社会形象,一定程度上缓解了严峻的医患关系。在听取汇报后,检查组对医院党员亮出身份,佩戴党徽上岗情况以及工作场所醒目摆放争创“共产党员先锋岗”牌情况进行了实地考察。

通过此次检查,市直机关工委有关领导对医院开展活动落实情况给予高度肯定及赞扬,并指出,在今后的的工作中,要进一步推动该活动的进展,引导全院党员干部当先锋、强素质、转作风,充分发挥党员模范带头作用。